



Přijedte si nafotit elektrobusesy do Třince

01.04 2017 07:51, Redakce, Nezařazené

Dne 30. 4. 2017 pořádá časopis Československý Dopravák ve spolupráci s dopravcem Arriva Morava dopravní akci ve městě Třinec, při níž dostanou fanoušci o veřejnou dopravu možnost seznámit se mj. s provozem elektrobusesů Škoda Perun HE, která do města dodala na přelomu února a března společnost Škoda Electric.

Elektrobusesy byly slavnostně uvedeny do provozu dne 9. 3. 2017 a dnes jsou již běžnou součástí linek místní MHD. Dopravce momentálně zvažuje, že by nechal vozidla nasadit také na linky s delším kilometrickým proběhem, neboť během nabíjení v pauzách mezi spoji dojde k dostatečnému navýšení kapacity elektrické energie v bateriích, které by mělo takový provoz umožnit.

V neděli 30. 4. 2017 bude pro fanoušky veřejné dopravy připraven program v Třinci, v jehož rámci se budou moci účastníci akce seznámit s vozidly v areálu garáží v Třinci a s nabíjením elektrobusesů. Poté bude následovat projížďka spojená s fotografováním po Třinci, přičemž k fotografování budou k dispozici jeden elektrobuses a jeden starší zástupce typu Karosa B 952. Podle finálního počtu účastníků může dojít k rozdělení do dvou menších skupin s tím, že každá by absolvovala trasu jedním z vozidel, a poté se vzájemně prohodily.

Z Třince mohou zájemci využít ještě možnosti nechat se odvézt do nedalekého Českého Těšína, a to stylově historickým autobusem Karosa ŠL 11. V Českém Těšíně si budou moci účastníci prohlédnout zázemí místní malé MHD, která je zajišťována pouze 4 vozidly. S jedním z nich – s nejnovějším Crosswayem LE, který rozšířil místní vozový park na konci roku 2016 – bude následovat krátká projížďka po městě, při níž bude opět možné si autobus vyfotit.

V Českém Těšíně bude akce ukončena, zájemci se ještě mohou připojit ke skupině, která se vydá po stopách místního zrušeného tramvajového provozu a podívat se na artefakty, které zde po tramvajích doposud zůstaly.

Účast na akci je zdarma, je ale omezena počtem účastníků, kterých může být max. 70. Přihlášení je možné realizovat e-mailem redakce@cs-dopravak.cz (do předmětu zprávy uveďte „Třinec“), anebo prostřednictvím facebooku, kde byla vytvořena veřejná událost „Fotojízda v Třinci s vozy Škoda

Perun a Karosa B 952“.

Začátek akce je v 10:30 před budovou nádraží v Třinci (autobus vyčká příjezdu osobního vlaku č. 2931 ze směru Ostrava hl. n.).

Redakce časopisu Československý Dopravák by ráda poděkovala společnosti Arriva Morava za možnost uspořádat tento „komorní den otevřených dveří“ v Třinci a v Českém Těšíně pro fanoušky veřejné dopravy a možnost připravit pro ně doprovodný program v podobě několika projížďek s různými typy vozidel za účelem jejich fotografování.

Url: [Přijďte si nafotit elektrobusy do Třince](#)